



Consfătuire sub egida Societății de istorie

Duminică, 25 martie, la Palatul pionierilor, ora 10 se va deschide o consfătuire cu participarea istoricilor...

Concert simfonic

Filarmonica de Stat Arad corul și orchestra simfonică, prezintă simfonia nr. 24...

Dirijor: Dumitru Botez Artist emerit al R.P.R., dirijor la Filarmonica de Stat...

Să creștem cât mai multe păsări

De curând, la căminul cultural din comuna Pecica a avut loc o consfătuire a celor mai bune crescătoare de păsări...

ELENA BOARU, coresp.

Activitate rodnică în munca cu pionierii

Cadrele didactice din comuna Seceani, se preocupă îndeaproape de creșterea și educarea copiilor oame-nilor muncii...

Din activitatea cooperativelor meșteșugărești

Covoarele persane de la cooperativa „Ecaterina Varga” și inițiatorul lor

„Era în luna iunie a anului trecut. Cel prezenti în cabinetul președintei cooperativei „Ecaterina Varga” erau foarte agitați. Discuția se axase în jurul problemei: „Vom putea sau nu să facem covoare persane?”...

Primele rezultate

Au trecut 4 săptămâni de când tov. Cerel și-a început munca voluntară. Și iată că primul covor persan a putut fi realizat...

Ce văd ochii, inima crede

Astăzi a devenit o realitate problema pusă cu luni în urmă: „Da sau nu?”. Voiața tov. Cerel și munca sa neobosită au dat răspuns acestor probleme...

Munca n-a fost ușoară. Războaielor le trebuia amenajări speciale pentru țesutul covoarelor. Și ele au suferit astfel de modificări, încât azi pot produce covoare ce au o greutate de 3 kg. pe metru pătrat...

Se vor produce mai multe covoare

În curând secția covoare va fi amenajată într-un local mai spațios și mai corespunzător. În noul local, vor trebui și mașini noi. Cu toate acestea ne vom baza tot pe războaiele casnice vechi, pe care le vom modifica și pune în funcțiune...

legarea manuală s-ar fi putut realiza doar 2,50 m. pătrați covor pe om lunar, iar în cooperativa „Ecaterina Varga” prin inovațiile tov. Cerel, se produc 22 m. p. pe om lunar. De aici reiese o remarcabilă scădere a prețului de cost al covoarelor...

C. DUMITRESCU



„SPECTACOL”

Prezentăm cititorilor o nouă premieră: „Uite condica... nu e condica”. Acțiunea se petrece la bugetul „Timiș” al Trustului alimentației publice...

Fabrica de conserve „Refacerea” anunță că a organizat un centru de colectare „mobili” pentru cumpărarea de borcane din sticlă... Muzeul Palatului cultural poate fi vizitat duminică, marțea și vineri...



Teatre: CEI DE MIINE, premieră, simfonia nr. 24 martie, la orele 20: Teatrul de Stat (sala „Studio”), PUNGUȚA CU DOI BANI, simfonia nr. 24 martie, la orele 16...



Recomandăm din programul posturilor noastre de radio, azi, 23 martie 1956. PROGRAMUL I. Radiojurnal și buletin meteorologic — la orele 7; 17,30. Radiojurnal și buletin sportiv — la orele 23...

SFATURI PENTRU VITICULTORI

Lucrări urgente în vie

Îndată după topirea zăpezii și zvintarea solului în vie, se va face un grăpăt, acolo unde e posibil, după care, dacă timpul se menține frumos se va efectua dezmușuroitul sau dezgrăpătul...

LA SĂRBĂTOAREA COLECTIVIȘTILOR DIN SÎNPAUL

16 martie. Gospodăria colectivă din Sînpaul împlinește patru ani. Răsună satul de huruitul cântecelor ce aduc oaspeții la colectivă...

— Nu vindeți din scoafele astea? Tare-mi place casa asta neagră. Am fost și la colectivă de la noi, dar acolo n-am văzut așa animale frumoase...

puțini, iar avuțul nostru era nelămurit. Azi lucrăm în gospodăria colectivă 78 de familii și avem 24 bovine, 32 cabaline, 78 porcine și aproape 200 oi și miel...

doi porci, o vacă, podul plin de bucate. — Am tăiat în acest an 2 porci, fiecare de peste 160 kg. Am vândut la cooperativa 1.000 kg. grâu pentru care am cumpărat tablă pentru bur-lane și sîrma de colo pentru gard...





